

PPMG
凤凰出版传媒集团

统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

扫码订阅



快报云媒



官方微信

今日总值班
郑春平 倪治清
封面主编
王磊
头版责编
吴瑕
版式总监
沈明

零售价每份1元

网络金融监管必须“跑赢”骗子们

学会识破蛛丝马迹，远离网络骗局和陷阱，这是民众应该具备的能力之一。而斩断网络黑手，铲除骗子、“疯子”生存的土壤，这是政府部门的责任。

现代快报首席评论员 伍里川

现代快报昨天报道：“暗黑币”传销8个月敛财15亿，江苏警方提醒：非法传销已转至线上。

同天消息，中晋系35名高管被捕，“庞氏骗局”三四年吸金399亿元。案发时仍有52.6亿元未兑付，这一大案带来的震荡，超出人们的想象。

据公安部提供的信息，在去年爆发的各类金融犯罪案中，P2P、融资担保等领域非法集资犯罪案呈井喷式爆发，占全部金融犯罪案的48.8%。

“互联网+金融”是个好东西，但一旦被违法犯罪人员所觊觎、利用，就可能变成“杀伤性武器”。众多做

着发财美梦的投资客先是成为现金奶牛，继又承受着兑付危机带来的巨大压力。

作为新事物的互联网金融之所以得到较快发展，和拥有政策支持是分不开的。但政府部门需要擦亮眼睛，盯紧心怀鬼胎者，完善和升级监管体系。

每次大案出来，提醒民众警惕种种骗局，这是必要的。正如报道所指：在高档写字楼租下装修豪华的办公室、搭建一个在线平台、包装出一位年轻的偶像级高管、招一批美女销售，再找一位明星代言、许以高额的利息回报，就吸引了大量投资

人把钱交给骗子。

其实，网络传销的“策略”也有不少相似之处，比如穿上“合法”外衣，大行“连锁经营”方式，拼命“拉人头”，又时刻不忘“黑箱式操作”，由于以高收益为诱饵，普通投资者往往深信不疑。

骗局就是骗局，学会识破蛛丝

马迹，远离网络骗局和陷阱，这是民众应该具备的能力之一。而斩断网络黑手，铲除骗子、“疯子”生存的土壤，这是政府部门的责任。

国务院总理李克强在今年政府工作报告中指出要深化金融体制改革，规范发展互联网金融。互联网金融的政策方向由“促进”变为“规范”引人注目，而“严厉打击金融诈骗、非法集资和证券期货领域的违法犯罪活动，坚决守住不发生系统性区域性风险的底线”直指当下要务。

在今年全国两会上，中国人民银行副行长陈雨露表示，今年将开展对互联网金融的专项整治，对已经发生或潜在的互联网金融风险出台整治办法。

近来，北京、上海、深圳、广州、杭州等互联网金融较为发达的城市在加强监管和防范上已有举动。

不过，个别城市的一些做法难免带有“一刀切”烙印，既防了坏蛋又挡住了好人，未免失当。走向另一个极端，这也不符合“规范”的内涵。

网络骗局已经高科技化、样本化，而且屡打“吸金闪电战”，金融监管，必须“跑赢”骗子。信息监管是互联网金融监管的重中之重，监管之策亟待升级。

何时由国家层面拿出系统性的监管细则，终结“劣币驱逐良币”的闹剧，自然备受期待。

读者来信

可否升级街头垃圾箱？

据报道，最近南京环卫工人洪师傅的垃圾桶接连被人偷了，只得报警求助。

我前几年去土耳其旅游，特意走访沿途的城市街道，看见“不可回收”的垃圾箱材料是金属的，不仅金属板材厚实，就是箱体表面的镀锌防锈层也很厚，足有一毫米的厚度。垃圾箱体约有吉普车那么大，底部

安装着四只车轮，以便环卫员工拖走。同行团友说，这样的垃圾箱用上20年都不成问题，小偷想偷都无法成功。

结合实际看，南京街头垃圾桶也可以这么升级，虽然增加一些成本，但是经久耐用，有利于环境卫生，性价比更高。

南京读者 王建国

莫让小区监控成摆设

当下，许多住宅小区安装有电子监控设施。一套设施完好的电子监控系统，不仅对图谋不轨的人形成了巨大震慑，对公安机关侦破各类案件也很有帮助。然而，不容忽视的是，一些小区不同程度地存在着监控设施损坏、光源不足、安装密度不够的问题，有的就是“睁眼瞎”。

有关部门应该高度重视小区电子监控设备的管理使用，对存在的问题进行及时维修，让小区监控正常运转工作。同时要对相关从业人员进行相关业务培训，使其熟练掌握监控设备的操作和保养维护，从源头上减少监控设备的故障。

南京读者 杨龙

本版投稿邮箱：cyqxf62@126.com

热烈庆祝江苏联通4G+精品网完美建成 再现出色

乍一抬“5·17世界电信日”到了。这一天不仅分通行业的狂欢，也是我们一起迎接江苏联通这次4G精品网完美建成的好日子。“沃4G+”是中国联通为加快4G+发展进行的一次全面的极级升级，也是全面打造4G品牌的新模式的举措。

秉承集团公司品牌战略，在去年的“江苏联通4G+品质发布会”上，江苏联通总经理刘桂清便率先启动了从4G+精品网络建设上，打造网络覆盖更趋完善、上网速度更趋提升、通话体验更加出色的4G+精品网络。

如今，江苏联通沃4G+精品网络已完美建成，这份精品网络究竟会给用户带来怎样的网络体验？

【投资300亿，真金白银建成4G+精品网】

自4G牌照发放以来，江苏联通累计投入近300

亿元，用于4G LTE网络建设。其中，2015年下半年以来，连续投入100亿元，全力打造4G+精品网，截至目前已新增超过5万个4G基站，基站总数翻一番，其中4G+基站数实现飞速增长。实现了4G全覆盖到行政村，省内人口覆盖率达到99%的目标。

江苏联通选择建设这样一张投资大、竞争激烈、维护成本高的4G网络，归根结底是为了给用户提供酣畅的漫游车、加倍的速度，打造更好的网络体验。这次真金白银的大手笔投资，更是显示出江苏联通升级漫游的决心和勇气。

【攻克“三高”，持续巩固网络领先优势】

电信行业普遍存在“三高问题”，而这一“三高”通常来说，在诸如高楼、高山、高铁的地带

方，用户经常与体谅不快的感受，表现在网络覆盖率不够、网速不稳定。围绕“沃4G+”的精耕战略，在精品网建设与推进的同时，江苏联通重点对城区、乡镇、商圈、高铁、学校、医院、企业等业务密集场所，开展了一系列的网络建设和优化工作。

在市区、县城、发达乡镇继续经营的基础上，继续完善深度覆盖。完美克服山高、高架、高铁等无信号的问题，并且打造了属于江苏联通自己的三高品牌：高覆盖、高速度、高人群，共同移动宽带领先优势。

另外，江苏联通还组建了高铁专项保障团队，针对高铁特点制定专项优化方案，成功打造省内超快的高铁4G LTE精品网，实现京沪、沪宁、宁杭、宁合、宁启五条高铁的4G信号全线覆盖，即使是在穿山越岭，联通信号也能一路畅通。在

沃4G+精耕计划的支持下，江苏联通的4G优势将愈发明显，更好地服务全省用户。

【动力再加速，300M完美体验无需可击】

除了完善信号覆盖，江苏联通还不断加快技术升级，实现网络完美升级至4G+，实现4G网络速率翻番。目前，沃4G+双频段聚合的峰值速率下行已经超过了300Mbps，上行则超过了75Mbps，是4G网络的3倍。300Mbps的网速对用户来说意味着真正高带宽时代的移动互联网时代来临。

测试表明，如果用4G手机下载一部2GB左右的电影，最长时间要7分钟，但通过联通沃4G+精品网，只需要1分钟，而上传一段10MB的文件只需1秒，实现“秒传”的网络传输体验。随着多载波聚合等技术的推出，网速将逐步提升至1Gbps，必将带来移动互联网时代的颠覆。

沃4G+
不仅更快...



狂欢有你，扫码有惠



现代快报社旗下媒体原创内容著作权，均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益，制止非法转载行为，声明如下：

①任何单位或个人，在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的，必须事先取得书面授权；②本报欢迎合作，但对侵犯本报著作权益的违法行为，将采取一切合法措施，追究行为人的侵权责任；

③欢迎读者提供侵权线索：法律顾问曹骏律师(025-84728578)；版权合作：快报总编办(025-84783677)。



www.10010.com
联通

多·快·好·省 沃4G 就选沃

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师